Борис Анатольевич, от всего сердца поздравляю «Арину» с юбилеем! Всегда рад получать новые выпуски «Арины». Для меня этот альманах ассоциируется с искренностью в современной русской поэзии. В те дни, когда хочется поговорить о сокровенном, с удовольствием достаю его с полки. Хочу пожелать «Арине» добрых и верных читателей!

СОХРАНИТЕ

В поисках неведомого счастья Отняли мы Сердце у земли И, пронзая небо, самовластно К звёздам воздвигали корабли.

Но в безмерном грохоте открытий, Кажется, никто не слышал, как Повторяло Сердце: — Сохраните эту землю, эти облака...

Мы открыли Сердце нараспашку. Но, заставив города цвести, Ничего прекраснее ромашки Так и не смогли изобрести.

В ожидании другого слова Я стоял на сумрачном мосту. И среди молчания живого Голос растревожил пустоту. Он поведал всему миру: «Люди! На закате или на заре — Каждый день вы молите о чуде, Но его не можете узреть В каждом шаге вашего дыханья, В мирном утре с чистой синевой, В самом нежном детском лепетанье И в улыбке матери живой.

Каждый день становится вчерашним В череде грядущих наших дней. Где же чудо? Чудо в настоящем».

Голос этот жил всегда во мне.

Уткнувшись в пятидюймовый экран, Как заточённый в сенсорную бездну, Ты потеряешь видимую грань Между живым и мёртвенно-полезным.

Твой мир вместился в тающий кулак, И солнце в нём — невидимая точка. Закрой глаза. Закрой глаза! Вот так... Не открывай.

Откройся.

Спите, дети поднебесья, Под моим крылом. Синий холод не посмеет Потревожить дом.

Печь, растопленная мною, Диких звёзд полна, И качается в прихожей Лампочка-луна.

И, пока гуляет холод И немая тьма, Я поведаю вам сказку Про земную Мать.

Про неведомую силу Материнских слов, И о том, как исцеляет Матери любовь.

Этот дом хранит молчанье Женщины земной. Вы запомните, прошу вас, Сказанное мной.

И наутро, покидая Дом из детских дней, Помолитесь о рассветах Матери своей.

Благодарю тебя за сны, За ночь воронежского чуда, За след глубокий вдоль спины И неразбитую посуду.

Я думал, нужно умереть, Чтобы когда-нибудь проснуться. Но ты... опередила смерть, Дав обещанье не вернуться.

Как много прожитых дорог За эту ночь перечеркнулось! Что оставалось между строк, Вдруг самым важным обернулось.

И я открыл своё окно, Чтобы твою развеять тайну. ...и тайны больше нет. Со мной Проснулась комната пустая.

И я тебя благодарю За эту боль и пробужденье. Я полон света — пью зарю, И путь мой видит продолженье.

ЭТО РОДИНА...

Еду кланяться отчему дому. Путь мой ясен — поля и поля... На безлюдных Господних ладонях Зеленеет живая земля.

Это Родина... Синее небо Обнимает широкую даль, И поёт первозданный молебен Уходящая к людям вода.

Это Родина... Мать у порога, Не сводящая взора с пути, По-талышски молящая Бога Сыновей сохранить и спасти.